

ERRATA DA HOMOLOGAÇÃO DO PE Nº 015/2024
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 111/2024

A Pregoeira da Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida-Ba, informa que houve erro material na digitação do item 01 constante da HOMOLOGAÇÃO - PE Nº 015/2024, publicado na Edição n.º Nº 7937 Diário Oficial do Município, na data de 21 de maio de 2024 - Ano XX, conforme segue:

Onde se lê:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID	QUAN	CATMAT OU CATSER	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
01	DECORAÇÃO COM BANDEIROLAS ESPAÇADAS COM 3 UNIDADES DE 25 CM EM CADA METRO, NAS CORES VERDE, AMARELA, AZUL, BRANCA, ROSA E VERMELHO, GRAMPEADAS EM FITILHOS FORNECIDOS PELA CONTRATADA, INSTALADAS EM POSTES DE AÇO CARBONO NOS ESPAÇOS INDICADOS PELA CONTRATANTE EM TODA A EXTENSÃO DO CIRCUITO.	KG	2.200	17485	R\$ 47,00	R\$113.400,00

Leia-se:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID	QUAN	CATMAT OU CATSER	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
01	DECORAÇÃO COM BANDEIROLAS ESPAÇADAS COM 3 UNIDADES DE 25 CM EM CADA METRO, NAS CORES VERDE, AMARELA, AZUL, BRANCA, ROSA E VERMELHO, GRAMPEADAS EM FITILHOS FORNECIDOS PELA CONTRATADA, INSTALADAS EM POSTES DE AÇO CARBONO NOS ESPAÇOS INDICADOS PELA CONTRATANTE EM TODA A EXTENSÃO DO CIRCUITO.	KG	2.200	17485	R\$ 47,00	R\$103.400,00

O documento retificado encontra-se disponível no Portal da Transparência (<https://www.salinasdamargarida.ba.gov.br/site/editais>). Informações podem ser obtidas pelo e-mail: salinaslicitacao@gmail.com. Tel. (75) 99848-9516/9503/9547. Salinas da Margarida, 28 de maio de 2024. **Aline Neves Cerqueira – Pregoeira oficial.**